
     Jak vyrůstám s knihou Deník malého poseroutky 

 

  Knihy jsem měl rád už jako malé dítě. Bude to asi tím, že maminka mi četla z knížek,               

ještě než jsem se narodil. Ano, je to tak, už když jsem vyrůstal v jejím bříšku, s oblibou 

četla nahlas, abych i já mohl poslouchat. Jak šel čas, měl jsem různá čtenářská období. 

Jako malý kluk jsem velmi rád četl a prohlížel si knihy. Pak přišlo období, kdy mě číst 

opravdu vůbec nebavilo, protože jsem měl pocit, že jsou na světě lepší věci než čtení. 

Toto období ale naštěstí skončilo a nyní si rád přečtu něco zajímavého.    

    V poslední době mě asi nevíce ovlivnila kniha Deník malého poseroutky. V této 

knize je hlavní postavou Greg. Je to kluk, který v knize popisuje každodenní radosti, 

starosti a hlavně je celkem problémový, takže s touto knihou se určitě nenudím. 

Všechny své zážitky prožívá se svým nejlepším kamarádem Raulym. Kniha je napsaná 

formou deníku, což je pro mě velmi zajímavé, rychleji se dostanu do děje a kolikrát se 

nemůžu od čtení odtrhnout. Nejvíc mě láká číst, když venku prší, nebo je zima a četba 

knihy v posteli je nejlepší část dne. Kniha je velice zábavná, a tak se často směju i 

nahlas. 

       Díky této knize jsem pochopil, že není dobré mít až takové problémy, že každý 

by měl vědět, co se smí a nesmí, a měl by se podle toho chovat. Kniha mě naučila být 

slušnější, hodnější, tolerantnější jak ke kamarádům, tak také k rodičům a ostatním. 

Pochopil jsem, že kamarády každý potřebuje, že skutečných kamarádů je opravdu 

málo, a každý by si jich měl vážit. Naučil jsem se být odvážnější a více přátelský. 

Inspirovala mě a nyní si píši svůj vlastní deník, nazval jsem ho Dejvův deník a snažím se 

co nejčastěji zapisovat své zážitky s kamarády, rodinou a sourozenci, abych si mohl po 

čase přečíst, co vše jsem zažil, kde jsme byli na dovolené, co jsem kdy provedl a jak se 

mi dařilo ve škole. 

      Už teď se těším na další díl Malého poseroutky, na jeho nové zážitky a 

problémy, které bude řešit. 


